

三江学院2024年考研群英榜

为提升我校学风建设水平,营造良好的学习氛围和育人环境,提高人才培养质量,探索多元化人才培养模式,鼓励毕业生毕业后继续深造,学校自2020年7月出台《三江学院应届毕业生考取硕士研究生奖励办法(试行)》。2024年我校考研再传捷报,截至8月29日,我校共321名大学生成功上岸。

外国语学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线的有48人,占全年级毕业生总数10.69%。截至目前,共计36位同学考取研究生,其中23位同学被南京师范大学、南京信息工程大学、南京林业大学、江苏师范大学、南通大学、上海财经大学、上海海事大学、上海对外经贸大学等国内大学录取为研究生,1位同学被香港岭南大学录取,12位同学被英国诺丁汉大学、伦敦国王大学、东京大学、悉尼大学、墨尔本大学等国(境)外大学录取。其中,英语专业有33位同学考取研究生,日语专业有3位同学考取研究生。

文学与新闻传播学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有47人,占全院毕业生总数5.56%。截至目前,共计33位同学考取研究生,其中30位同学被同济大学、南京农业大学、云南大学、暨南大学、南京林业大学、江苏师范大学、扬州大学、南京艺术学院、上海师范大学等国内大学录取为研究生;3位同学被香港教育大学、澳门理工大学、伦敦大学

史密士学院等国(境)外大学录取为研究生。其中,新闻学专业有16位同学考取研究生;汉语言文学专业有10位同学考取研究生;汉语国际教育专业有3位同学考取研究生;广播电视编导专业有4位同学考取研究生。

法商学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有115人,占全院毕业生总数10.66%。截至目前,共计64位同学考取研究生,其中38位同学被南京审计大学、浙江财经大学、西南政法大学等国内大学录取为研究生;26位同学被英国诺丁汉大学、英国利兹大学、澳大利亚悉尼大学等国(境)外知名高校录取为研究生。其中,会计学专业有21位同学考取研究生,财务管理专业有20位同学考取研究生,知识产权专业有5位同学考取研究生;市场营销、国际经济与贸易、投资学、电子商务及法律、互联网金融、物流管理等专业共18位同学考取研究生。

计算机科学与工程学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有42人,占全院毕业生总数6.39%。截至目前,共计36位同学考取研究生,其中28位同学被中国农业科学院、南京审计大学、南京信息工程大学、南通大学等国内大学录取为研究生;8位同学被爱丁堡大学、新南威尔士大学、澳门理工大学等国(境)外知名高校录取为研究生。其中,计算机科学与技术专业有18位同学考取研究生,软件工程专业有18位同学考取研

究生。

建筑学院

建筑学院2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有37人,占全院毕业生总数21.76%。截至目前,共计18位同学考取研究生,录取率为10.58%。其中17位同学被南京大学、苏州大学、西南交通大学、郑州大学、南京工业大学、苏州科技大学等国内大学录取;1位同学被西交利物浦大学(中外合作)录取。其中建筑学专业为12位同学考取研究生;风景园林专业为6位同学考取研究生。

机械与电气工程学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有50人,占全院毕业生总数7.8%。截至目前,共计38位同学考取研究生,分别被哈尔滨工业大学、南京航空航天大学、南京邮电大学、南京工业大学、扬州大学等国内大学录取为研究生。其中,电气工程及其自动化专业有15位同学考取研究生;机械设计制造及其自动化(数控技术)专业有5位同学考取研究生;自动化专业有4位同学考取研究生;机器人工程专业有3位同学考取研究生;建筑电气与智能化专业有2位同学考取研究生;智能制造工程专业有4位同学考取研究生;车辆工程专业有4位同学考取研究生;机械电子工程专业有1位同学考取研究生。

土木工程学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有36人,占全院毕业

生总数7.9%。截至目前,共计31位同学考取国内外研究生,其中26位被河海大学、华北电力大学、云南大学、南京工业大学、南京林业大学、苏州科技大学等国内大学录取为研究生,5位同学被新南威尔士大学、约克大学、香港城市大学、诺丁汉大学、香港珠海学院等国(境)外知名高校录取为研究生。其中,土木工程专业有13位同学考取研究生,工程造价和工程管理专业有18位同学考取研究生。

电子信息工程学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有43人,占全院毕业生总数13.61%。截至目前,共计29位同学考取研究生,其中27位同学被南京邮电大学、重庆邮电大学、天津工业大学、上海海事大学、南京林业大学、重庆交通大学、河南大学、浙江科技大学、中国计量大学、西安石油大学等国内大学录取为研究生;2位同学被昆士兰大学、温莎大学等国(境)外知名高校录取为研究生。其中,电子信息工程专业19位同学考取研究生;电子科学与技术专业有3位同学考取研究生;通信工程专业有4位同学考取研究生;微电子科学与工程专业有3位同学考取研究生。

文化产业与旅游管理学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有17人,占全院毕业生总数5.07%。截至目前,共计7位同学被上海理工大学、南京艺术学院等国内知名大学录取为研究生。其中,袁英

同学被武汉大学图书情报专业录取,实现了我院毕业生录取985院校研究生的突破。

艺术学院(演艺学院)

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有18人,占全院毕业生总数4.02%。截至目前,共计10位同学考取研究生,其中7名同学分别被兰州大学、南京师范大学、广西民族大学、中国矿业大学、肇庆学院、中国刑事警察学院、长江大学等国内大学录取。其中3名同学分别被格拉斯哥大学、埃克塞特大学、澳门城市大学三所大学录取。在专业分布上,视觉传达设计专业3名,动画1人,数字媒体设计专业2人,环境艺术设计专业3人,公共艺术专业1人。

高等职业技术学院

2024届毕业生考研总分、单科均达到国家分数线有20人,占全院毕业生总数2.5%。截至目前,共计19位同学考取研究生,其中13位同学被南京工业大学、南京邮电大学、浙江农林大学等国内大学录取为研究生;6位同学被悉尼大学、澳门科技大学等国(境)外知名高校录取为研究生。其中机械设计制造及其自动化专业有6位同学考取研究生;英语专业有4位同学考取研究生;财务管理专业有3位同学考取研究生;电气工程及其自动化专业有2位同学考取研究生;计算机科学与技术专业有2位同学考取研究生;土木工程专业有1位同学考取研究生;机械电子工程专业有1位同学考取研究生。

新生攻略:准大学生们,这份开学电信诈骗防范指南请查收

【编者按】

席卷这个夏天的莫过于同学们晒通知书的热情,一封封远道而来的录取通知书,是求学数十载的见证,是金榜题名时的荣耀,更是逐梦新征程的起点。

可你知道吗?也许你已经被诈骗分子盯上了!

什么是电信诈骗

电信诈骗是指通过电话、网络和短信方式,编造虚假信息,设置骗局,对受害人实施远程、非接触式诈骗,诱使受害人打款或转账的犯罪行为。

通常以冒充他人及仿冒、伪造各种合法外衣和形式的方式达到欺骗的目的,如冒充公检法、商家公司厂家、国家机关工作人员、银行工作人员等各类机构工作人员,伪造和冒充招工、刷单、贷款、手机定位和招嫖等形式进行诈骗,给人民群众造成了很大的损失。

开学季几种常见骗局

01 以“接待人员”的名义拐骗新生
很多新生都是从外地来到学校,刚到学校的时候,人生地不熟,一些骗子就看准了这一点。他们专门在火车站或者机场等地冒充大学接待

人员,上前很热情地说要帮你看管行李,在你不注意的情况下,趁机把行李偷走。这种骗术手段是比较常见的,所以在这里必须要提醒各位萌新们:当陌生人对你过分热情的时候,切莫大意,一定要保持警惕,随身携带的行李以及贵重物品不要轻易离身,以免上当受骗。

02 冒充学校,给你发送缴纳学费住宿费的通知

骗子通过非正常渠道获取你的信息,以学校的名义,通过电话、微信等方式联系你或家长,并用学校缴费故障或学校变更缴费方式的理由,要求汇款或者转账到某账号。学校的缴费方式是固定的,大家缴费过程中,一定要注意看录取通知书里的信息,或到校后在老师指导下缴费。同时,如果遇到这样的情况,各位萌新们切勿轻信,应该先与学校核实或者报警。大家一定要注意辨别信息的真假哦!

03 让你扫码进新生群或者从新生群里加你,从而盗取你的身份信息或钱财

各位萌新们即将开始自己的大学生活,对于大学的了解必然少不了



加了,学姐的意思是加的时候要注意辨别信息,避免被骗哦!

04 高额兼职、网络刷单、校园贷等

骗子一般会通过微信、qq、微博等学生经常使用的社交媒体或是在校园学生集中区域发布高额兼职、网络刷单或校园贷的小广告,并宣称“无门槛、零利息、免担保”,对涉世未深的大学生来说,具有很强的吸引力,而一旦你信了,那离你被骗也不远了。大家一定不要轻信网络上不正规的兼职,并且以“校园贷”为借口的转账一律不要信。如果觉得自己的生活费不够,可以简单规划一下自己的生活费,做到适度、理性的消费,也可以进行勤工俭学等。

防范诈骗“十个凡是”

- 1、凡是“不要求资质”,且放款前要先交费的网贷平台,都是诈骗。
- 2、凡是刷单,都是诈骗。
- 3、凡是通过网络交友,诱导你进行投资或赌博的,都是诈骗。
- 4、凡是网上购物或遇到自称客服说要退款,索

要银行卡号和验证码的,都是诈骗。

5、凡是自称领导熟人要求汇款的,都是诈骗。

6、凡是自称公检法让你汇款到安全账户的,都是诈骗。

7、凡是通过社交平台添加微信,QQ拉你入群,让你下载APP或者点击链接进行投资,赌博的,都是诈骗。

8、凡是通知中奖,领奖,让你先交钱的,都是诈骗。

9、凡是声称根据国家相关政策需要配合注销账号,否则影响个人征信的,都是诈骗。

10、凡是非官方买卖游戏装备或者游戏币的,都是诈骗。

防电信诈骗“八守则”

- 1、手机短信内的链接都别点
- 2、凡是索要“短信验证码”的全是骗子
- 3、凡是无显示号码来电的全是骗子
- 4、闭口不谈卡号和密码
- 5、陌生证据莫轻信
- 6、钓鱼网站要提防
- 7、新鲜事要注意
- 8、一旦难分假和真,拨打110最放心

五大反诈利器

- 1、国家反诈中心app
- 2、96110 预警劝阻专线
- 3、12381 涉诈预警劝阻短信系统
- 4、全国移动电话卡“一证通查”服务
- 5、云闪付app“一键查卡”

